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Језик којим говоре Бошњаци може да се зове бошњачки, по народу, а никако босански,
по држави, каже председник Одбора за стандардизацију језика САНУ Иван Клајн.

  

  

"Ми смо издали саопштење и ту нема шта да се дода. Језик може да се зове бошњачким,
али није различит од српског или од хрватског. Може да се зове по народу који га
говори, али не по држави, наглашава др Иван Клајн за данашњи ''Блиц''.

  

Он каже да су што се тиче тога у Одбору за стандардизацију језика сасвим јасни.

  

Само неколико дана након што је САНУ обавестио јавност да бошњачки или босански
језик не постоји, Бошњачка академија наука и уметности из Новог Пазара је узвратила
оштрим и озбиљним оптужбама на рачун САНУ.

  

Потпредседник Бошњачког националног вијећа Есад Џуџо најавио је у понедељак да
ће допунско изјашњавања о босанском као језику наставе спровести у образовним
установама у Новој Вароши, Пријепољу и Прибоју, јер је у претходном периоду било
опструкција.

  

  

Џуџо је на конференцији за новинаре најавио да ће се исто изјашавање спроводити, по
одлуци министра Срђана Вербића и у појединим установама у Новом Пазару, Сјеници и
Тутину.
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"Допунско изјашњавање ће се спроводити као последица опструкција процеца
изјашњавања те различитих притисака на слободну вољу родитеља", рекао је он,
саопштила је БНВ.

  

Џуџо је оценио да је почетком наставе на босанском језику почео и процес
деасимилације санџачких Бошњака у Србији, наводи се у саопштењу.

  

У настави на босанском језику је у прошлог години било 8 343 ученика у 333 одељења у
33 образовно-васпитне установе широм Санџака, а од следеће 2015/2016 школске
године тај број ће се увећати за још 150 нових ођељења.

  

Заштитник грађана поступајући по притужби БНВ на одлуку министра просвете од
августа 2014. о увођењу двојезичне наставе у санџачким школама, донео је мишљење да
одлука није правилна, односно да је донета супротно вољи родитеља, који су се у
великом броју изјаснили за образовање само на босанском језику.

  

(Танјуг)
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